

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области (г. Ульяновск, ул. Дм. Ульянова,4)

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в Кузоватовском районе Ульяновская область, р.п.Кузоватово, ул. Октябрьская, д. 9

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований

	19.4		-		
$N_{\underline{0}}$	356-ПВ		« 16 »	декабря	2024 г.

Мною, главным специалистом-экспертом Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области в Кузоватовском районе Морозовой Еленой Витальевной (фамилия, имя, отчество инспектора)

при проведении профилактического визита в отношении:

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Большечирклейская средняя школа муниципального образования «Николаевский район» Ульяновской области юридический адрес: Ульяновская область, Николаевский район, с. Большой Чирклей, улица Мира, д. 1 по месту осуществления деятельности:

Ульяновская область, Николаевский район, с. Большой Чирклей, улица Мира, д. 1 (указывается наименование контролируемого лица, адрес место нахождения и места осуществления деятельности)

выявлены следующие нарушения обязательных требований:

- На пищеблоке МБОУ БОЛЬШЕЧИРКЛЕЙСКАЯ СШ используются кастрюли для приготовления 1,2 блюд, выполненные из алюминия, нарушение п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".

(указать нарушения, а также структурную единицу нормативного правового акта, обязательные требования которого были нарушены)

На основании изложенного и руководствуясь абзацем 5 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» и с целью устранения выявленных нарушений предписываю:

1. В соответствие с требованиями п. 2.4.6.2 СП 3648-20 «Санитарно -эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и

оздоровления детей и молодежи», приобрести и обеспечить МБОУ БОЛЬШЕЧИРКЛЕЙСКАЯ СШ посудой для приготовления 1,2 блюд из нержавеющей стали. Срок устранения – 30.05.2025 г.

(указать требования, подлежащие выполнению в целях устранения выявленных нарушений обязательных требований, срок устранения нарушений)

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Большечирклейская средняя школа муниципального образования «Николаевский район» Ульяновской области, ОГРН: 1027300827146, ИНН: 7311002927

по адресу: Ульяновская область, Николаевский район, с. Большой Чирклей, улица Мира, д. 1 Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области в Кузоватовском районе по адресу: Ульяновская область, р.п.Кузоватово, ул. Октябрьская, д. 9, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом в срок «_30__» __мая__ 20_25__ г. с приложением документов и сведений, подтверждающих исполнение предписания.

Невыполнение настоящего предписания влечет привлечение к административной ответственности по части 1 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Настоящее предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня получения предписания контролируемыми

юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в арбитражный суд в соответствии с арбитражным процессуальным законодятельством, гражданами - в суд общей юрисдикции в соответствии с Кодексом административного судопроизводства РФ.

Настоящее предписание может быть обжаловано в досудебном порядке руководителю (заместителю руководителя) Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области либо в Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребнтелей и благополучил человека в течение десяти рабочих дней с момента получения контролируемым лицом предписания в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 31.07.2021 г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Предписание об устранении нарушений обязательных требований, выданное в рамках осуществления федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора, может быть обжаловано в судебном порядке только после прохождения процедуры досудебного обжалования.

главный специалист-эксперт ТО Управления Роспотребнадзора области в Е.В. Морозова Ульяновской Кузоватовском районе (инициалы и фамилия) (подпис (должность лица, составившего предписание) 16 С предписанием ознакомлен(a) « (инициалы и фамилия (подпись) Предписание направлено по адресу эл.почты: bchirkley-shk@ya.ru